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Kluby FC Baník Ostrava, SK Slavia Praha a FC Viktoria Plzeň tímto prohlášením reagují na
opakované publikování nepravdivých informací ze strany novinářů deníku Sport.

Všechny tři kluby podporují otevřenou a férovou spolupráci s médii a váží si profesionální novinářské
práce. Je primárně naším zájmem poskytovat veřejnosti informace o naší činnosti, a to ať už
sportovní nebo byznysové. Jsme otevřeni spolupracovat a sdílet informace na standardních
komunikačních platformách nebo na vlastních klubových kanálech. Zároveň vycházíme se všemi
médii, která jsou ochotna respektovat základní principy etické žurnalistiky.

Naše kluby jsou však dlouhodobě ze strany jedné konkrétní redakce předmětem publikování
informací, které se nezakládají na pravdě. Toto její počínání zásadním způsobem poškozuje naši
reputaci, naše zájmy i každodenní chod našich klubů. Takový stav je pro nás nepřijatelný.

Redakce deníku Sport totiž podle našeho společného přesvědčení dlouhodobě nedodržuje ani vlastní
etický kodex Czech New Center, tedy vydavatelství, jehož je součástí. Ten jim mimo jiné ukládá
povinnost zveřejňovat pravdivé a ověřené informace a respektovat důstojnost všech zúčastněných
stran. Současně pak nerespektují ani etický a morální kodex Klubu sportovních novinářů ČR, kterého
jsou společně s dalšími (nejen) sportovními médii a redakcemi členem.

Byť přes všechny možné faktické výhrady chápeme, že se jedná o médium bulvárního typu. Ani tento
fakt by však neměl umožňovat publikování zcela smyšlených a účelových informací.

Proto jsme se společně rozhodli odebrat redakci deníku Sport novinářské akreditace na naše domácí
zápasy. Naším cílem není omezovat svobodu slova, ale chránit integritu našich klubů.

Jsme přesvědčeni o tom, že stejný pohled mají i další kluby profesionálního fotbalu (například v
posledních dnech ke zrušení akreditace redaktorovi deníku Sport přikročila také FC Zbrojovka
Brno). Tento fakt mimo jiné ukazuje, že problém není izolovaný, ale systematický a dlouhodobý.
Budeme proto hledat řešení celé situace také na plénu Ligové fotbalové asociace.

Věříme, že tento krok bude vnímán jako jasný signál, že šíření nepravdivých informací médii bez
přijetí odpovědnosti a schopnosti nápravy či omluvy nemusí být donekonečna tolerováno.

Závěrem opakujeme, že i nadále zůstáváme maximálně otevřeni spolupráci se všemi novináři a
redakcemi, které respektují zásady pravdivosti, ověřování informací a férového přístupu.
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